
Seite 1Tabelle 1: Europaweite Volksbefragung über die Europäische Verfassung
Sind Sie für eine europaweite Volksbefragung über die Europäische Verfassung?

Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotalTotal

noch
SchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks
mit

Lehre

Volks
ohne
Lehre

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWMOstWest

1005 803 202 482 523 200 161 183 146 315 57 381 332 178 58
% % % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

75 74 76 79 70 67 75 78 71 79 68 77 75 75 64ja

22 23 20 20 25 29 21 22 27 17 24 20 23 23 32nein

3 3 4 1 5 4 4 1 1 4 7 3 2 2 4keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 18.04.-19.04.2007



Seite 2Tabelle 1: Europaweite Volksbefragung über die Europäische Verfassung
Sind Sie für eine europaweite Volksbefragung über die Europäische Verfassung?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)NielsengebieteTotal

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5VIIVIVa+VbIVIIIbIIIaIII

1005 161 214 135 123 147 40 93 91 53 85 231 321 316
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

75 69 74 73 73 80 93 80 68 70 82 73 72 77ja

22 27 23 25 22 19 6 17 27 30 17 21 25 21nein

3 4 2 1 5 1 1 3 5 0 1 5 2 3keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 18.04.-19.04.2007



Seite 3Tabelle 1: Europaweite Volksbefragung über die Europäische Verfassung
Sind Sie für eine europaweite Volksbefragung über die Europäische Verfassung?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

2500 +
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

1005 518 487 203 375 190 236 131 160 134 129 277
% % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

75 74 75 77 75 76 70 66 76 77 82 74ja

22 24 21 18 22 20 29 29 21 22 18 23nein

3 2 4 5 3 3 1 5 3 1 - 3keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 18.04.-19.04.2007




